

俞正声在河南调研时强调 提高民族宗教工作水平 促进民族团结宗教和谐

新华社郑州5月24日电(记者孙铁翔)中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声近日在河南调研时强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻落实党中央关于民族宗教工作的大政方针,全面提高

新形势下民族宗教工作水平,切实促进民族团结宗教和谐,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦广泛凝心聚力。22日至24日,俞正声先后来到南阳、郑州等地,深入市场、学校和宗教场所,并多次主持召开座谈会,考察了解

基层民族宗教工作情况。调研期间,俞正声还看望了河南省政协机关干部。俞正声十分关心少数民族群众和学生到内地务工经商、就业创业情况。在南阳市镇平县石佛寺镇,他来到天下玉源市场,详细了解涉疆服务管理情况。(下转二版)

2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛开幕

陈润儿李金早祝善忠出席并致辞



陈润儿、李金早、祝善忠(从左至右)共同启动论坛开幕装置 本报记者 丁友明 摄

本报讯(河南日报记者 屈芳 本报记者 成燕 宋建巧)生机盎然的初夏,有朋自远方来。昨日上午,2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛在郑州国际会展中心隆重开幕,来自36个国家、国内外100多个旅游城市的市长或代表齐聚一堂,共话合作发展。

河南省省长陈润儿,国家旅游局局长李金早,联合国世界旅游组织执行主任祝善忠出席论坛并先后致辞。加拿大渥太华市副市长马克·泰勒作为旅游城市市长代表致辞。

陈润儿在致辞中代表河南省人民政府,向远道而来的国内外嘉宾表示欢迎,向长期以来关心支持河南发展特别是旅游业发展的各界朋友表示感谢。他说,城市是一个地区发展水平的集中体现,旅游是城市形象传播的重要载体。推动城市功能和旅游业有机融合、相互促进,既是城市未来发展的新趋势,也是旅游业未来发展的新空间。

陈润儿介绍说,河南旅游资源丰富,文化底蕴深厚,名胜古迹众多,自然风光秀丽,特别是城市文明源远流长、灿烂辉煌。近年来,河南把包括城市旅游在内的旅游业作为战略性支柱产业来培育,大力推动形成全覆盖、全渗透、全时空的全域旅游发展新格局,打造出众多享誉中外的知名景区,也培育了一批优秀旅游城市,营造了良好的旅游环境,正在成为全国乃至世界重要的旅

游目的地和客源地。2015年,河南接待海内外游客超过5亿人次,实现旅游收入5035亿元,比2010年分别增长100.7%、119.4%,正由旅游大省加快迈向旅游强省。

陈润儿表示,本届论坛以“旅游·城市互联互通的纽带”为主题,全面开展专项论坛、产品推介、项目签约、展示体验等活动,在增进不同城市间旅游合作与往来的同时,也将进一步促进河南旅游与城市的可持续发展。河南愿与世界所有城市一起交流旅游发展理念,分享旅游发展经验,携手共创旅游城市的美好明天。

李金早在致辞中说,旅游无国界,合作无止境。旅游业是全球经济中发展势头最强劲和规模最大的产业之一,应通过旅游,增进全球的互联互通,城市间互联互通,城市各要素互联互通,通过旅游架起城市与游客的沟通桥梁。李金早向嘉宾们介绍了中国旅游业发展概况,表示河南的旅游资源丰富而独特,近年来旅游业发展很快,势头良好,他还特意向与会嘉宾推介“人工天河”红旗渠,认为红旗渠是河南林州人民创造的一项人类工程史上的奇迹,是人与自然和谐合作的典范,建议嘉宾们去看一看。

祝善忠在致辞中说,旅游行业已经成为全球经济增长的重要驱动力,国际社会越来越关注中国在旅游业中所扮演的角色以及中国旅游业发展的趋势。河南是中国文化的重要摇篮,有着

悠久历史和灿烂文化,联合国世界旅游组织已经认识到了河南旅游业的发展对中国旅游发展的重要性,正在积极支持、开展与河南旅游的发展合作。

陈润儿、李金早、祝善忠共同启动论坛开幕装置。

省委常委、郑州市市长马懿,副省长赵建才出席开幕式,副省长张广智主持开幕式。世界旅游理事会主席杰拉德·劳立斯、亚太旅游协会首席运营官戴龙、孟加拉民航和旅游部部长拉希德·汗·梅农、苏丹红海州州长阿里·艾哈迈德·阿布德卡迪尔、韩国庆尚北道经济副知事郑炳允、马来西亚吉隆坡副市长阿卜杜勒·萨马德等出席开幕式。

开幕式后举行了论坛大会,在主旨演讲、主题发言、主题讨论、专题讨论四个阶段中,中外嘉宾围绕“一带一路”旅游合作创新与发展“从旅游城市到城市旅游的蜕变与发展”“城市旅游便利化的产业构建与创新”等议题畅所欲言、交流分享。大会通过了成果文件《国际旅游城市发展郑州共识》。

中国(郑州)国际旅游城市市长论坛由国家旅游局、联合国世界旅游组织、河南省人民政府共同主办,自2008年起已成功举办四届,为推动世界城市之间的旅游交流合作发挥了积极作用。郑州市副市长杨福平出席开幕式。

全市领导干部会议昨日召开

邓凯出席会议并作重要讲话 谢玉安传达省委决定 马懿同志任中共郑州市委书记 吴天君同志不再担任中共郑州市委书记、常委、委员职务 程志明同志任中共郑州市委委员、常委、副书记



邓凯代表省委作重要讲话



吴天君(右)与马懿(左)深情握手



吴天君(中)与马懿(右)程志明(左)亲切握手



5月24日下午,全市领导干部会议召开。

邓凯指出,近年来,郑州市委、市政府在省委、省政府的领导下,团结带领全市广大干部群众,围绕建设大枢纽大产业大中心、打造全国中心城市的“三大一中”战略部署,攻坚克难、真抓实干,锐意进取,奋力拼搏,主动适应经济发展新常态,积极抢抓国家“一带一路”战略机遇,大力推进以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设,全市综合经济实力不断壮大,新型城镇化建设步伐不断加快,城市环境和承载能力不断增强,经济社会各项建设都迈上了新台阶,党的建设和各方面工作都取得了突出成绩。

邓凯强调,郑州市委、市政府主要领导的变动,是全市政治生活中的一件大事,全市乃至全省上下都很关注。实现顺利交接和平稳过渡,对于继续保持郑州市经济社会发展的良好局面十分重要。希望郑州全市广大干部群众切实把思想统一到省委决定和要求上来,自觉讲政治、顾大局,全力支持马懿、程志明同志的工作,共同开创郑州经济社会发展的新局面。要认清形势任务,持续保持郑州经济社会发展的良好态势。牢固树立和贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,努力实现更高质量、更有效益的发展;进一步增强改革的自觉性、坚定性,坚持以改革促开放促发展,最大限度地激活发展活力和优势;强化率先发展、引领发展、带动发展的意识,着力提升对全省的带动力、辐射力、影响力,为全省大局发展作

更大贡献。要保障和改善民生,着力增强人民群众的现实获得感。秉持一心为民的公仆情怀,始终把人民放在心中最高位置,不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益;坚持把脱贫攻坚作为头等大事,坚决打赢脱贫攻坚战;着力解决群众面临的实际困难问题,真正让全市人民过上更加美好幸福的生活。要加强队伍建设,提供各项事业发展的有力保障。着力加强思想政治建设,以深入开展“两学一做”学习教育为契机,引导广大党员干部切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;着力加强各级领导班子建设,严格执行民主集中制,严肃党内政治生活,始终保持班子的团结和谐,不断提升领导水平和服经济社发展的能力;着力加强考核评价体系建设,充分调动广大党员干部干事创业的积极性、主动性和创造性。同时,着力发现、培养、集聚各类高端人才,推动形成竞相创新、百花齐放的人才发展生动局面。要严格遵守纪律,营造风清气正的良好环境。中央和省委都明确要求深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚定不移惩治腐败,始终保持高压态势,着力营造政治上的绿水青山。领导干部要严于律己,尊崇和维护党章,讲规矩、守纪律,坚持纪严于法、纪在法前,切实增强法治思维和依法办事能力;把党风廉政建设主体责任扛稳、抓牢、做实,为各项事业发展营造良

好的政治生态。

吴天君说,这次省委对郑州市委、市政府主要领导的调整,充分体现了对郑州工作的肯定,对郑州发展的重视,对郑州干部的关爱关怀,我完全拥护、坚决服从省委的决定。大家都要把思想和行动统一到省委的决定和要求上来,讲政治、讲大局、讲纪律,以实际行动确保市委主要领导的顺利交接和平稳过渡。

吴天君说,回顾五年来的工作,既感到欣慰,也深感愧疚。欣慰的是,自己认真履行了市委书记的职责,殚精竭虑、如履薄冰,没耍滑、没偷懒,尽职尽责和大家共同奋斗了五年,做了郑州发展接力赛中我这一棒应该做的工作。愧疚的是,由于自己能力、水平的不足,还有很多工作想做还没有来得及做,想做而没有做好,工作中还有不少遗憾,深感愧对组织、愧对人民、愧对同志们。真诚感谢组织给我提供了服务于省会、服务于郑州的工作舞台,真诚感谢同志们对我工作的支持和帮助,真诚感谢省会人民和社会各界对我的理解和包容。

吴天君说,省委对马懿、程志明同志的任用,充分体现了省委任用干部的正确导向,充分体现了对郑州工作的重视和支持,对马懿和程志明同志的肯定和信任。相信在以马懿同志为班长的领导班子带领下,一定会弥补我这几项工作上的不足,一定会开创郑州新的发展局面。(下转二版)

编织旅游纽带 加强互联互通 共创美好明天

马懿代表郑州在国际 旅游城市市长论坛上作 主题发言

本报讯(记者 黄永东 侯爱敏)在昨日上午举行的2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛上,省委常委、市长马懿代表郑州作了题为《编织旅游纽带 加强互联互通》的主题发言,希望各旅游城市之间加强沟通交流和互动往来,携手共推旅游城市互联互通进程,共创旅游城市美好明天。

马懿说,近年来郑州市旅游业快速发展。2015年全市游客总数7849.39万人次,增长12.1%,旅游总收入927.08亿元,增长12.8%。在大众旅游到来时代,旅游是城市发展软实力,也是城市发展硬实力,更是城市发展新动力。

旅游加快了城市互联互通的基础设施建设。郑州为了满足每年数以千万计的游客需求,加快了综合交通枢纽建设。先后投巨资扩建了新郑国际机场,建设了省内首条旅游专线——郑洛高速公路,加快了以郑州为中心的公路、铁路、航空、通信网络建设。

旅游丰富了城市互联互通的人文内涵。旅游业的兴起,促进了多元文化的交融,大大丰富了城市互联互通的人文内涵。因为旅游,郑州少林功夫的声名传遍全世界;因为旅游,黄帝故里吸引众多海内外华人华侨来到郑州寻根问祖。

旅游打造了城市互联互通的新型合作平台。随着市长论坛在郑的连续成功举办,郑州国际知名度和影响力逐年提高,吸引一大批国际知名企业来郑投资兴业。据统计,仅在前四届市长论坛上,郑州市签约项目资金就有290亿元。

旅游成就了城市互联互通的幸福梦想。旅游作为城市互联互通的纽带,在促进发展、促进扶贫、促进和平,实现人们幸福梦想方面具有重要作用。郑州市旅游总收入由2010年的509亿元增加到2015年的927.08亿元,旅游直接和间接创造的就业岗位占全市就业总量的8.4%。

马懿最后说,朋友越走越近,邻居越走越亲。旅游是增强人们亲近感的最好方式,是不同文明、不同文化交流互鉴的重要载体。真诚希望各旅游城市之间加强沟通交流和互动往来,互促共进,互利共赢,携手共推旅游城市互联互通进程,共创旅游城市的美好明天。

中国旅游研究院院长戴斌、韩国庆尚北道经济副知事郑炳允、意大利莫利利亚市市长克劳迪奥·马尔果也分别作了主题发言。